



## Другі ‘ Українські Дні’ 2017 року завершилися успішно

14-го червня багато американців українського походження взяли участь в других цьогорічних ‘Українських Днях’. До американців українського походження приєдналися також провідники центрально та східно європейської громади а також студенти з української суботньої школи з Філядельфії.



«Українські Дні» розпочався з короткого ознайомлення презентації, яку провів колишній посол Грузії в Америці Тимурій Якобашвілі і професор Перпендін Університету Роберт Кофман, який подав найкращі поради, як вирішити проблеми з членами Конгресу. Директор УНІС-у Михайло Савків обговорив статті в недавньо виданій газеті про поточні події в Конгресі зокрема: Огляд Російських санкцій, Протидія Російському ворожому акту 2017 року, Дестабілізація Іраку 2017 року тощо.

Учасники «Українських Днів» зустрілися більш ніж з 30-ма представниками Конгресових бюро таких штатів як: Орегон, Каліфорнія, Огайо, Пенсильванія, Нью Джерзі, Нью Йорк, Нью Гемпшер, Коннектикут та Ілінойс, щоб обговорити стурбованість щодо ситуації в Україні і акт збільшеної агресивної поведінки Росії.

### «Друг УНІС-у»



Увечері цього самого дня, продовжуючи «Українські Дні» у Visitor Center у Капітолі відбулося святкування 20-ої річниці створення Конгресового Українського Кокусу в Палаті Представників. Михайло Савків, виконавчий віце президент і директор УНІС-у привітав всіх присутніх і подякував Кокусу за їх активну підтримку України. М. Савків також представив того вечора спів-голову Конгресового Українського Кокусу конгресмена Сендра Левіна, яку вручив нагороду ‘Друг УНІС’ за його діяльність в Кокусі і за його ініціативи, зокрема ініціатива побудови пам’ятника Голодомору.

Іншими гостями які виступали були : Андрій Парубій (спікер Верховної Ради України), виконуючий обов’язки міністра Здоров’я України д-р Уляна Супрун, конгресвумен Марсі Каптур, і конгресмен Дуг Ламборн.

## Президент УККА взяв участь у ряді зустрічей з посадовцями в Україні

Від 4-го до 12-го 12 червня президент УККА Андрій Фудей здійснив подорож до України з офіційною делегацією іноземних експертів з США, які представляли: Консульство американської закордонної політики, Фонд Джеймс Таул, Інститут Гадсон та Фундацію «Спадщина». Під час їхнього перебування в Києві, група зустрілася із спікером Верховної Ради Андрієм Парубієм, секретарем Ради національної безпеки і охорони України Олександром Турчиновим, головою СБУ Базилієм Грицяком, міністром міжнародних відносин Арсеном Аваковим, генеральним суддею Юрієм Луценко, міністром здоров’я Уляною Супрун, головним військово-командуючим Анатолієм Матіусом, директором Інституту Національної Пам’яті Володимиром В’ятровичем, а також з Сергієм Висоцьким, Ганною Гопко, Андрієм Левусом, Олександром Опанасенко, Остапом Єднаком, послом Америки Марією Йованович, а також з багатьма іншими представниками політики, представниками військової сфери і громадськими волонтерами.



Перед приїздом до Києва делегація відвідала: Львів, Одесу, Запоріжжя, Маріуполь під час яких вони зустрілися з місцевими урядовцями і відвідали військову базу в районі Маріуполя і Яворова.



Делегація розробляє звіт щоб згодом поділитися ним і висловити свої рекомендації до адміністрації Конгресу, щодо політики Росії, українсько-російської війни проти України, та інших країн включаючи Євроатлантичний Союз.

## Конференція подала звіт щодо України

У четвер 15-го червня українсько-американська щорічна конференція пройшла у Вашингтоні.

Конференція, яка тривала цілий день надала Україні річну звітну карту, зокрема що її поступив в галузях демократичної політики, торгівельної економіки, оборони, енергетичної безпеки, соціальної єдності і національної особливості. Конференція також включала дві головні дискусії: "Чому незалежна стабільна Україна ще має сенс" з перспективи американського уряду представлена Роджером Вікером, і з перспективи українського уряду -- представлена спікером українського Парляменту Андрієм Парубієм. Гості також мали можливість почути презентацію міністра охорони здоров'я д-ра Уляни Супрун, яка виділила необхідні реформи, які повинні бути впровадженні для покращення системи охорони здоров'я в Україні.

Зразу після презентації міністер здоров'я України д-р Уляна Супрун була нагороджена найвищою нагородою УККА – "Шевченківською Грамотою Волі".



Керівник конференції Тамара Олексій прокоментувала, що всі згодні з тим фактом, що Україна розвивається навіть в кращому напрямку як було задумано, але є ще місце для подальшого покращення. Спів-спонсорами конференції був Центр українсько-американських відносин, Американський Іноземний Політичний Консулят і УККА висловлюють подяку таким спонсорам як : Фонд Родини Юрків, Федаральній Кредитівці «Самопоміч» НЙ, Фонду «Спадщина» Першого українського ощадного банку «Певність», Український Національний Кредитівці в НЙ, Клівлендський Кредитівці , Організації Оборони Чотирьох Свобід України.

## Відійшов у Вічність Патріарх кардинал Гузар

Зразу після почутої новини про смерть кардинала Гузара УККА видало пресове повідомлення в якому йшлося: "Українці усього світу в журбі з приводу смерті Любомира кардинала Гузара, патріарха Києва і Галичини. Він, як голова Української Греко-Католицької церкви, яку очолив з 2001 по 2011 рік. У серцях українських американців він залишається одним з нас, після його переїзду до США в 1949 році Кардинал Гузар був неперевершеним пастором, керівництво якого спонукало українців вірити в те, що все є можливим . Під його керівництвом Українсько Греко-Католицька церква перенесла свої виші зі Львова до Києва і провела величезну кількість синодів за всю історію церкви, підкріпила моральні цінності церкви в Україні і за кордонном . В 2005 році кардинал Гузар був першим представником Української Греко-Католицької церкви який взяв участь в обранні папи Римського. Навіть після його поїздки до Риму в 1969 році, його повернення до Львова 1991 р. після розпаду Радянського Союзу, тоді ще священник Гузар, ніколи не забував свого "американського коріння". Він допоміг нам у створенні національного пам'ятника Голодомору 1932-33 років у Вашингтоні і відправив службу до цієї трагедії у катедрі св. Патрика у Нью Йорку. Як кардинал, Блаженніший ходив по залах Конгресу у Вашингтоні, і інформував сенаторів і конгресменів США про тяжке становище української католицької віри під час советських репресій. І на 19-му Конгресі Українців Америки, кардинал Гузар закликав делегатів і гостей до спільної співпраці: "Роки показали нам, що в єдності сила ".

Український Конгресовий Комітет Америки сумує разом з усією Українською Греко-Католицькою Церквою з приводу смерті нашого наставника.

Нехай його пам'ять буде вічною.

**Запишіть у своєму календарі: 16-го вересня 2017 року УККА запрошує громаду відзначити 50-ту річницю Світового Конгресу Українців**

В суботу 16-го вересня з 8:30 год ранку до 6:00 год. вечора проходить конференція під назвою «Світовий Конгрес Українців в 50-ть і після: Північний Американський Сектор». Опісля конференції о 6 год вечора відбудеться бенкет під назвою: "Де це все розпочалося?" Ці два заходи пройдуть в клубі Принцстон, що розташований на 43-ій вулиці в місті Нью Йорк.

За більш детальною інформацією звертайтеся до бюро УККА або за інтернет адресою <http://uwc50.org/ukrainian/>



